

山百 端出两节购物大餐

购物
做
主

随着传统佳节端午节和六一的到来，山百大楼的系列活动也揭开了面纱。购物抽奖、工厂直销价等活动也将进入疯狂阶段。据悉，5月27日-28日当日购物累计满300元，将赠送端午粽一份。此外，为迎接六一儿童节的到来，在5月29日上午10点-11点山百还将邀请江苏省木偶剧团在一楼开展一场精彩的木偶表演以及儿童才艺展示，另外还邀请到橄榄树儿童摄影机构在现场为大家拍照留影。



西裤搭配营业员个个是专家

九牧王杯第九届酷裤节已经进行了一半，第一阶段市场反馈热烈，西裤乃至男装门类销售的火爆使山百大楼收到很大的鼓舞，顾客的需求是山百的头等大事，在山百的营业现场，经常看到营业员身边会围着好几个顾客在仔细听着，还会记录着什么，一打听才知道，是山百根据广大顾客的要求，特别对营业员进行了培训，在销售西裤的同时向广大顾客介绍如何使服装搭配得更加得体。

在九牧王柜台，一位身材较胖的男士正在向营业员询问，他该选择什么样的裤型，这种体形的男士在整体上有敦实之美，为了看上去再苗条些，营业员向他推荐了一款带有垂直线型的西裤，使视觉上有延伸和狭窄感，上身再配一款颜色较深的最好是V领或竖式领的服饰，能使他

看上去轻快一些。

继上周推出的精品西裤，最近几天销售特别好，很多顾客都是冲着这款西裤来的，本周，山百大楼为满足消费者购高档西裤的热潮，又特别推出了几款精品西裤，九牧王一款（见图4）深蓝斜纹100%天丝面料的西裤，柔韧细腻、飘逸的观感及最具诱惑力的环保特性，手感滑爽、透气性好，在经典款式的基础上，融入了现代都市休闲风格，是现代男士的首选产品。

宝贝快乐购物节

随着六一儿童节的临近，关于儿童的活动也越来越多了，山百大楼四楼运动儿童商场将开展儿童用品全场2.6折起，再满80元送精美文具一套的活动。同时，29日，山百一楼正门外还将有江苏省木偶剧团为孩子们带来的一场生动的木偶剧表演：快乐小伙伴、懒汉和苍蝇、龟与鹤三场精彩演

出，同时也可邀请现场的孩子参与表演。山百还邀请到橄榄树儿童摄影机构在现场为大家拍照留影。

此外，山百大楼还在六一儿童节来临之际为广大孩子提供一个展示才艺的舞台，让孩子更多地接触社会，也让他们的自信心在才艺展示的过程中充分展示出来。只要您家里有十岁以下的孩子都可以在5月29日到山百大楼来参加活动，可以说个故事、念个儿歌，也可以表演舞蹈、唱歌，演奏一段乐器，只要参加活动的孩子都可以得到一套精美的文具。

名品汇展实惠多

山百大楼09花式凉鞋汇展的活动，自开幕以来一直受到消费者的热捧，百丽、千百度、富贵鸟、花花公子等名品也都推出了自己最优惠的活动，百丽今年推出的低跟鳗鱼嘴型凉鞋尤其好

销，秀气的鞋型、独特的鞋口穿着起来更显女性的柔美，目前正在开展8.8折优惠的活动。为了满足广大消费者的需求，在端午节来临之际，山百大楼又调配了更多的新款凉鞋，同时优惠幅度也比以往更加大了，富贵鸟、万里、欢腾、新鳄恤等名品鞋，在端午节期间将开展在现价现折基础上再减20元现金的活动。

同时，一楼百货商场将开展名烟名酒大联展的活动，部分商品优惠供应，二楼桑蚕丝、真丝、棉品汇展；依布真丝全场200-258元，天意真丝全场5.8折；海尔曼斯桑蚕丝07款4.6折，08款6折，歌帝特惠20-50元，雅丹妮睡衣49元/2套。罗德斯兰连衣裙5折，劲草春夏装80元起，独角戏样衣50元起；三楼衬衫、T恤超值特惠，39元起，四楼夏令运动精品热卖，李宁、361°特惠2折起，阿迪达斯、耐克部分5-8折。 张致

小长假小贴士

“端午”假期 消费擦亮眼

端午小长假即将来临，消费者旅游和购物的频率高了起来，也许会不小心遇到购物陷阱。我们特别刊登一些消费警示，让消费者外出购物时有所防范。

外出旅游谨防“喝错水”

如今天气渐渐变热，孩子在假期跟随家长外出游玩时，极易口渴。孩子很易对某些价格低廉、五颜六色、又甜又凉的饮料产生兴趣，而其中不少所谓的饮料是用生水配上糖精、色素勾兑而成。现需提醒家长和青少年儿童的是，出门游玩时最好自带白开水，如果孩子想喝饮料，要在正规商店购买外包装上注明厂名厂址、生产日期、保质期、有配料说明和合格证的由正规厂家生产的产品，千万莫买没有安全保障的饮料。

小心陷入“打折烦恼”

购物时要理性，不要光看价格，更要注意商品的内在品质，精挑细选后再决定是否购买。另外，要注意商家出具的打折商品发票内容，如果商家在发票上标明“处理品”，按照我国的法律规定，处理商品是不享受“三包”售后服务的。第二，小心虚假打折。消费者要留意商品以往的价格，并查看商品品质是否真的值那个价。第三，看清“买一送一”未必优惠。这种活动往往带有很多格式条款，真正给予消费者的实惠并不多，有的只是为了诱导消费者购买其所销售的物品。